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Elõadással és kiállítással tisztelegtek az áldozatok elõtt				 								    Ungvári  Barna András tiszteletes bemutatja a földvári
fogolytáborról szóló  kiállítást,  melyet a Lõfi Áron Konferenciaközpontban rendeztek be  Bölönben 								   								  									 								 								 								 								 								 								  	 			Bölönben vasárnap 
koradélután zimankós, téli idõjárási körülmények között avatták fel azt a  táblát, mely a helybéli unitárius templom
tornyának falán kapott  helyet, és az 1944&ndash;45-ben a földvári fogolytáborban, illetve más  fogolytáborokban
meghalt vagy szenvedéseket átélt bölöni magyar  foglyoknak állít emléket.  

Az emléktábla-avatást megelõzõen a templom melletti unitárius  szeretetotthonban megemlékezõ istentiszteletet
tartottak, ugyanitt  Ungvári Barna András uzoni református lelkipásztornak a földvári  fogolytáborról szóló, vetített képes
elõadását is meghallgathatták az  érdeklõdök. Ennek során a földvári fogolytábor létrejöttének elõzményeit  is taglalta,
aztán túlélõk vallomásai, valamint a fennmaradt  dokumentumok alapján értekezett az ott történtekrõl, és beszámolt
arról  is, miként állítottak emlékmûvet az áldozatoknak. A szeretetotthonban jelenlevõkhöz elõször Bartha Attila bölöni 
református lelkész szólt, majd Ungvári Barna András olvasott fel igét.  Mint hangsúlyozta, megmaradás és élet csak
ott van, ahol hit is van, ezt  a gondolatot mélyíti el a sok, a földvári fogolytábort túlélt ember  vallomása is, mely
szerint, az embert próbáló körülmények között, aki  hitét elvesztette, az menthetetlenül pusztulásra volt ítélve. Kitért  arra is,
hogy az emberek, a múlt sok figyelmeztetõ jele ellenére,  manapság sem értik egymást, mi több, mi, erdélyi magyarok
ráadásul  könnyen feladjuk önmagunkat, elveinket, nem tudjuk életünket a szeretet,  a békesség útjaira terelni.
&bdquo;Ne legyünk reményt vesztettek, ápoljuk  õseink hagyatékát, a hitet, mely megtartotta õket&rdquo; &ndash;
figyelmeztetett  beszédében.  Kozma Albert bölöni unitárius lelkész a korunkat emésztõ dilemmát, a  menni vagy
maradni kérdését boncolgatta ama példa tükrében is, melyet a  földvári fogolytáborba hurcoltak állítottak elénk:
&bdquo;Õk vállalták a  raboskodást, akár a halált is a szülõföldön maradás fejében&rdquo; &ndash;  hangoztatta. Az
ismeretek szerint &ndash; mint elhangzott &ndash; a földvári  fogolytábornak két bölöni áldozata volt, Vajda György és
Vajda Albert,  ám a most állított tábla további 51 bölöni magyar ember emléke elõtt is  tiszteleg &ndash; ugyanis
összesen ötvenhárman haltak meg a háború után a  különbözõ fogolytáborokban.  Az istentisztelet és az elõadás után
megkoszorúzták az emléktáblát,  majd a Lõfi Áron Konferenciaközpontban berendezett, a földvári  fogolytáborról szóló
kiállítást tekinthették meg az emlékezõk, melyet  szintén Ungvári Barna lelkipásztor mutatott be.            Böjte FerencAz
emléktábla avatás,a kiállítás támogatója  a Gulág Emlékbizottság  , valamint az Emberi Erõforrás
Támogatáskezelõ.
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